令和４年度職域別剣道選手権大会要項
兼第7１回全日本都道府県対抗剣道優勝大会選手選考会要項
１　主催　　一般財団法人　沖縄県剣道連盟

２　期日　　令和５年２月１１日(土)　午後2時開会式

３　場所　　県立武道館第二錬成道場

４　出場資格（男子のみ）　　(一財)沖縄県剣道連盟加盟団体登録会員であること。
(1) 　18歳以上35歳未満の部（警察職員・教職員・高校生・大学生を除く）
(2) 　教職員の部（非常勤講師を除く）　※ 年齢制限なし
(3) 　警察職員の部　　※ 年齢制限なし
(4) 　35歳以上の部（警察職員・教職員を除く）
(5) 　50歳以上、剣道教士七段以上の部
※年齢の基準日：令和５年４月29日現在（第71回全日本都道府県対抗剣道優勝大会当日）

５　試合方法
(1) 　全日本剣道連盟「剣道試合・審判規則、同細則」、「主催大会にあたっての感染拡大予防ガイドライン」及び本大会実施要項によって行う。
(2) 　参加者の人数により、トーナメント戦若しくはリーグ戦とする。
(3) 　試合時間は、トーナメント戦は５分間、３本勝負とする。時間内に勝敗が決まらない場合は、延長戦を行い先に一本を取った者を勝ちとする。なお、延長に入ってからの試合時間は３分区切りで、延長３回で１回５分の休憩を取り勝敗の決するまで継続する。
(4) 　リーグ戦は５分間３本勝負とし、勝敗が決まらない場合は３分間の延長戦を１回行う。それでも勝敗が決しない場合は、引き分けとする。リーグ内での順位は、勝数、総本数の順に順位を決定し、１位が同数で並んだ場合は、１本勝負の決定戦を行う。決定戦の試合時間は５分間、時間内に勝敗が決しない場合は、延長戦を行う。なお、延長に入ってからの試合時間は３分区切りで、延長３回で１回５分の休憩を取り勝敗の決するまで継続する。

６　申し込み方法
　　別添「申し込み書」に必要事項を記載して、電子メールまたはＦＡＸで沖縄県剣道連盟へ申し込む。
　　　※　令和5年1月27日(金)　15時まで
　※　電子メール：o-kenren@ryucom.ne.jp   FAX番号：098-996-4616
　　　※　送信後、必ず届いたかの確認(平日9:00～17:00)をして下さい。
沖縄県剣道連盟：098-859-0410　　
７　参加料
　　一人　２，０００円（大会当日持参）
※ 試合の運営上参加料については、欠場しても返金しません。
８　備考
　(1)　本大会は、無観客とする。
　(2)　午後１時から竹刀検査を実施する。
　(3)　傷害保険等の加入は、個人の責任のもとに行うこと。
