令和５年１１月吉日
趣　　意　　書
　　一般財団法人沖縄県剣道連盟
会　長　　親川　光俊
(会長印省略)　
「第１２回石原杯剣道選手権大会」協賛広告掲載のお願い
謹啓
時下、皆様には、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素より沖縄県剣道連盟に多大なるご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、本大会は剣道の普及発展に多大な貢献をされました、故石原昌直先生のご功績を顕彰する大会であります。
大会の特色としては、小学生男子の部、小学生女子の部、中学生男子の部、中学生女子の部、高校生男子の部、高校生女子の部、学生男子の部、学生一般女子の部、一般男子四段以下の部、一般男子五段以上の部、６０歳以上の部と、剣道をされているあらゆる年代の方々が、参加できる県下最大の個人戦の大会で、全日本剣道連盟の目標とする「青少年の健全な育成から、一般社会人として社会貢献のできる人格の育成」の一環を担う大会でもあります。
しかしながら、昨今の剣道人口の減少に加え、コロナウイルス感染拡大の影響により、沖縄県剣道連盟の財政状況も厳しくなってきております。
沖縄県剣道連盟と致しましては、当面広告協力依頼で運営費不足を補うこととし、皆様には、出費多端な折、誠に恐縮ではございますが、本大会の趣旨をご理解いただき大会プログラムへの協賛広告の掲載のご協力をお願い申し上げます。
謹白
第１２回石原杯剣道選手権大会
日　　時：一日目　１２月１６日（土）　午後１時開始
二日目　１２月１７日（日）　午前９時３０分開始
場　　所：沖縄県立武道館
主　　催：一般財団法人沖縄県剣道連盟
後　　援：沖縄県　（株）沖縄タイムス社　（株）琉球新報社
